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MUNARI una storia di qualità e artigianalità tutta “made in 

Italy” da oltre 50 anni.

Un marchio una garanzia d’eccellenza in un prodotto 

rigorosamente fatto a mano, con un assortimento unico 

nel suo genere per Servizi Scrittoio, Cartelle ed Accessori 

per Ufficio in pelle e similpelle.

MUNARI, a quality and craftmanship history, all “made in 

Italy” for  more than 50 years.

A brand and an excellence of workmanship as guaranty of a 

100% hand-made Italian product with a unique assortment 

of its kind for Desk Sets, Pad Holders and Accessories in 

genuine leather and synthetic leatherette for office and gifts.

PELLE /  LEATHER S IMILPELLE /  LEATHERETTE

Made in Italy
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Desk set in leatherSet da scrivania in pelle
# 37.1837

37.1837
Set da scrivania in pelle 4 pezzi con 
minuterie in colore argento, composto 
da sottomano singolo 55x40 cm,
base sparticarte a 3 archetti, 
tagliacarte e bicchiere portapenne.

Colori: 
20 nero
18 rosso

37.1837 
4 pcs desk set leather, composed by:
single desk pad 55x40 cm,  
letter cutter, pen holder 
and nickel-plated paper holder.

Colours: 
20 black
18 red



# 37.1781
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Set da scrivania in pelle “Pieno Fiore” Desk set in “Full Grain” leather

PARTICOLARI  |  FEATURES

37.1781
Set scrivania 7 pz. pelle 
“Pieno Fiore” con accessori in 
ottone bagno oro, sottomano 
doppio 57x43 cm.

Colore: 
17 marrone

37.1781 
7-pcs desk set in “Full Grain” 
leather with gold plated brass 
accessories. Double desk pad 
57x43 cm.

Colour:
17 brown
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# 37.1782

Desk set in “Gemini” leatherSet da scrivania in pelle “Gemini”

37.1782
Set scrivania 7 pz. pelle 
“Gemini” con accessori
in ottone bagno oro,
sottomano doppio 54x41 cm.

Colori:
20 nero
36 marrone chiaro

37.1782 
7-pcs desk set in “Gemini”
leather with gold plated brass 
accessories, double desk pad 
54x41 cm.

Colours:
20 black
36 light brown

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE
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# 37.1798

Desk set in “Full Grain” leatherSet da scrivania in pelle “Pieno Fiore”

37.1798
Set scrivania 7 pz. pelle 
“Pieno Fiore” con accessori
in ottone bagno oro,
sottomano doppio 54x40 cm.

Colori:
17 marrone
20 nero

37.1798 
7-pcs desk set in “Full Grain”
leather with gold plated brass 
accessories, double desk pad 
54x40 cm.

Colours:
17 brown
20 black

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE
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# 37.1788

Desk set in “Gemini” leatherSet da scrivania in pelle “Gemini”

PARTICOLARI  |  FEATURES
37.1788
Set scrivania 6 pz. pelle 
“Gemini” 
sottomano doppio 50x35 cm.

Colore:
36 marrone chiaro

37.1788 
6-pcs desk set in “Gemini”
leather. Double desk pad 50x35 cm.

Colour:
36 light brown



7

# 37.1789

Desk set in “Gemini” leatherSet da scrivania in pelle “Gemini”

37.1789
Set scrivania 5 pz. pelle 
“Gemini”, sottomano 
doppio 50x35 cm.

Colori:
20 nero
36 marrone chiaro

37.1789 
5-pcs desk set in “Gemini”
leather, with double desk 
pad 50x35 cm.

Colours:
20 black
36 light brown

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE



# 37.1707
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Set da scrivania in pelle “Gemini” Desk set in “Gemini” leather

37.1707
Set scrivania 5 pz. pelle 
“Gemini”, sottomano 
doppio 50x35 cm.

Colori:
20 nero
36 marrone chiaro

37.1707 
5-pcs desk set in “Gemini”
leather, with double desk 
pad 50x35 cm.

Colours:
20 black
36 light brown

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE
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# 37.1716

Desk set in “Gemini” leatherSet da scrivania in pelle “Gemini”

PARTICOLARI  |  FEATURES
37.1716
Set scrivania 7 pz. pelle 
“Gemini”, sottomano 
doppio 50x35 cm.

Colore:
20 nero

37.1716 
7-pcs desk set in “Gemini”
leather, double desk pad 50x35 cm.

Colour:
20 black
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Set da scrivania in pelle ”by Cast”
# 37.1703

Desk set in “by Cast” leather

37.1703
Set scrivania 6 pz. pelle 
“by cast” con sottomano 
sagomato 50x35 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

37.1703 
6-pcs desk set in “by cast”
leather with shaped desk pad
size 50x35 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE
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# 37.1704

Set da scrivania in pelle ”by Cast” Desk set in “by Cast” leather

37.1704
Set scrivania 5 pz. in pelle
“by cast” composto da:
barattolo, p/penne, base sparticarte,
base p/foglietti, tagliacarte
sottomano doppio 50x35 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

37.1704 
5-pcs desk set in “by cast” leather 
composed by: pen pot, paper holder 
stand, sheets holder, letter opener, 
double desk pad size 50x35 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE
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# 37.1816

Set da scrivania in pelle ”Pieno Fiore” Desk set in “Full Grain” leather

37.1816
Set scrivania 5 pz. pelle “Pieno Fiore” 
doppie cuciture, sottomano 
doppio 50x35 cm.

Colore:
56 miele

37.1816 
5-pcs desk set in “Full Grain”
leather. Double stitching, double 
desk pad 50x35 cm.

Colour:
56 honey

PARTICOLARI  |  FEATURES



# 36.1660
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Accessori in pelle ”by Cast” Accessories in “by Cast” leather

# 36.1664# 36.1661

36.1661

36.1660

36.1660
Sottomano doppio 50x35 
cm in pelle “by cast”

Colori:
16 bruciato
20 nero

36.1661
Tagliacarte
in pelle “by cast”

Colori:
16 bruciato
20 nero

36.1664
Bicchiere porta penne
in pelle “by cast”

Colori:
16 bruciato
20 nero

36.1660 
Double desk pad size 50x35 cm 
in “by cast” leather

Colours:
16 middlebrown
20 black

36.1661 
Letter opener
in “by cast” leather

Colours:
16 middlebrown
20 black

36.1664 
Pens holder
in “by cast” leather

Colours:
16 middlebrown
20 black

36.1664

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE
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# 36.1636

Accessori in pelle ”by Cast” Accessories in “by Cast” leather

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

36.1636
Portablocco in pelle “by cast”
f.to A4 con tasca interna e 
porta penne.

Colori:
16 bruciato
20 nero

36.1636 
Notepad holder in “by cast”
leather size A4, with inside pocket 
and pen holder.

Colours:
16 middlebrown
20 black
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# 36.1651

Accessori in pelle ”by Cast” Accessories in “by Cast” leather

# 36.1643# 36.1652 # 36.1668

36.1643    

36.1651

36.1652

36.1668

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

36.1651
Libro firma in pelle “by cast” 
16 pagine f.to 25x35 cm.

Colore:
16 bruciato

36.1643
Cestino gettacarte in pelle “by cast” 
ø 23 cm.

Colore:
16 bruciato

36.1668
Scatola P/Salviette in pelle “by cast”  
f.to 24x12,5x7,5 cm.

Colore:
16 bruciato

36.1651
16 pages signature book
in “by cast” leather size 25x35 cm.

Colour:
16 middlebrown

36.1643
Waste basket in “by cast” leather
ø 23 cm.

Colour:
16 middlebrown

36.1668
Tissue Box in “by cast” leather,
size 24x12,5x7,5 cm.

Colour:
16 middlebrown

36.1652
Cassetta porta corrispondenza A4
in pelle “by cast”, f.to 22x33 cm.

Colore:
16 bruciato

36.1652
A4 paper tray holder in “by cast” 
leather, size 22x33 cm.

Colour:
16 middlebrown
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Set da scrivania in sintetico “Winner”
# 07.2014

Desk set in “Winner” synthetic

PARTICOLARI  |  FEATURES

07.2014
Set da scrivania 4 pezzi in sintetico “Winner” 
composto da: base sparticarte, 
barattolo p/penne, tagliacarte, 
sottomano doppio 50x35 cm.

Colori:
20 nero
25 arancio
18 rosso

07.2014 
Set 4 pcs in syntetic “Winner” composed by: 
paper holder stand, pen pot, letter opener,
50x35 cm double desk pad.

Colours:
20 black
25 orange
18 red



# 746
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Set da scrivania in similpelle “Prestige” Desk set in “Prestige” leatherette

# 0746

746
Set da scrivania 5 pz. in similpelle 
“Prestige” composto da: 
Sottomano piano 50x35 cm., base 
sparticarte, barattolo p/penne, 
vaschetta p/corrispondenza A4, 
tagliacarte.

Colori:
18 rosso bordeaux

746
5 pcs. Set. in leatherette “Prestige”
composed by: 
flat desk pad 50x35 cm., letter holder 
stand, pen pot, letter opener, 
A4 paper tray holder.

Colour:
18 red bordeaux



# 37.1781

1818

Desk set in synthetic “Winner”Sottomano da scrivania in sintetico “Winner”

744

743

# 743 # 744

743
Sottomano cucito f.to E/: 50x34 cm in
sintetico “Winner” PU, rifinito in velluto

Colori:
 20 nero  25 arancio  17 marrone

confezione in 10 colori assortiti

744
Sottomano doppio cucito f.to E/: 50x35 cm
in sintetico “Winner” PU
tasche interne p/documenti

Colori:
 20 nero  24 blu  18 rosso

743
Sewn desk pad E/ Size: 50x34 cm in
synthetic “Winner” with veltet finishing

Colours:
 20 black  25 orange  17 brown

package in 10 assorted colours

744
Double desk pad E/Size: 50x35 cm
in synthetic “Winner” internal pocket 
for documents

Colours:
 20 black  24 blue  18 red
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Desk set in leatherette “Teolo”Set da scrivania in similpelle “Teolo”
# 07.2015 # 07.2016/302

07.2015 (cod. ORNA 741)

07.2016/302 (cod. ORNA 742)

07.2015
Set scrivania 4 pz. in “Teolo” composto da: 
base sparticarte e boccalino, barattolo  
p/penne, tagliacarte, sottomano piano  
con bande laterali 50x35 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

07.2016/302 
Set da scrivania 4 pz. in “Teolo” compo-
sto da: base sparticarte e boccalino, 
barattolo p/penne, tagliacarte,
sottomano doppio 50x35 cm. 

Colori:
16 bruciato
20 nero

07.2015
4 pcs set in “Teolo” composed by:  
letter holder stand with pen holder,
pen pot, letter opener, flat desk pad 
50x35 cm. 
Colours:
16 middlebrown
20 black

07.2016/302 
4 pcs desk set in “Teolo” composed by: 
letter holder stand with pen holder,
pen pot, letter opener, double desk
pad 50x35 cm.
Colours:
16 middlebrown
20 black

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE
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Set da scrivania in similpelle “Teolo”
# 07.2028

Desk set in leatherette “Teolo”

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

07.2028
Set scrivania 6 pz. “Teolo” 
sottomano doppio 50x35 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

07.2028 
6 pcs. desk set “Teolo” 
double desk pad 50x35 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black
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# 07.0609

Set da scrivania in similpelle “Teolo” Desk set in leatherette “Teolo”

# 07.2035

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE

07.0609
Set scrivania 5 pz in “Teolo” 
Sottomano doppio 50x35 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

07.2035 
Set da scrivania 5 pz. in “Teolo”
Sottomano doppio 50x35 cm. 

Colori:
16 bruciato
20 nero

07.0609
5 pcs. desk set in “Teolo”.
Double desk pad 50x35 cm. 

Colours:
16 middlebrown
20 black

07.2035 
5 pcs desk set in “Teolo”
Double desk pad 50x35 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE



22

Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”
# 06.0301

06.0301
Sottomano piano ottagonale 
in “Teolo” f.to 50x35 cm.

Colore:
20 nero

06.0301
Flat octagonal desk pad in “Teolo”
size 50x35 cm.

Colour:
20 black
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# 06.0302/E

Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”

06.0302/E
Sottomano doppio “Teolo” 
f.to 50x35 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

06.0302/E
Double desk pad “Teolo”
size 50x35 cm.

Colour:
16 middlebrown
20 black

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE



24

# 06.0819

Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”
# 06.0806# 06.0818# 06.0803

06.0819 06.0803 06.0806

# 07.0699

07.069906.0818

06.0819
Base sparticarte “Teolo”

Colori:
16 bruciato
20 nero

06.0803
Bicchiere portapenne “Teolo” ø 7 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

06.0818
Tagliacarte “Teolo”

Colori:
16 bruciato
20 nero

06.0806
Cestino gettacarte “Teolo” ø 23 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

06.0819
Paper holder stand “Teolo”

Colours:
16 middlebrown
20 black

06.0803
Pen pot “Teolo” ø 7 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black

06.0818
Letter opener “Teolo” 

Colours:
16 middlebrown
20 black

06.0806
Waste basket “Teolo” ø 23 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black

07.0699
Penna

Colori:
20 nero inchiostro nero
18 rosso inchiostro rosso

07.0699
Pen

Colours:
20 black - black ink
18 red - red ink
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# 03.0423

Accessori in similpelle “Teolo”

03.0423 
Libro firma
a soffietto “Teolo”
16 pagg. f.to 25x35 cm. 

Colori:
16 bruciato
20 nero

03.0300EV 
Cartella portadocumenti
“Evidenza” con tasca
interna f.to 25x35 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

03.0300PA 
Cartella portadocumenti 
“Posta in arrivo” con tasca 
interna f.to 25x35 cm. 

Colori:
16 bruciato
20 nero

03.0300PP 
Cartella portadocumenti 
“Posta in partenza” con
tasca interna f.to 25x35 cm. 

Colori:
16 bruciato
20 nero

03.0423
Gusseted signature 
book “Teolo” 16 pages. 
size 25x35 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black

03.0300EV 
Portfolio “in Evidence”
with inside pocket
size 25x35 cm. 

Colours:
16 middlebrown
20 black

03.0300PA 
Portfolio “Mail received” 
with inside pocket
size 25x35 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black

03.0300PP 
Portfolio “Mail to be sent” 
with inside pocket 
size 25x35 cm. 

Colours:
16 middlebrown
20 black

03.0300FMA 
Cartella portadocumenti 
“Firma” con tasca interna
f.to 25x35 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

03.0300FMA
Portfolio “Signature” 
with inside pocket
size 25x35 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black

03.0423

Accessories in leatherette “Teolo”

# 03.0300PA# 03.0300EV# 03.0300FMA # 03.0300PP

03.0300EV 

03.0300FMA

03.0300PP

03.0300PA



# 03.0300CT
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03.0300CT
Cartella portadocumenti 
“Teolo” con tasca interna
f.to 25x35 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

03.0300CT
Portfolio “Teolo” with 
inside pocket. 
size 25x35 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black

Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE



# 03.0306E
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03.0306E 
Portablocco “Teolo”
con tasca interna
f.to 25x35 cm. 

Colori:
16 bruciato
20 nero

03.0306E
Notepad holder
“Teolo” with inside pocket 
size 25x35 cm.

Colours:
16 middlebrown
20 black

Accessori in similpelle “Teolo” Accessories in leatherette “Teolo”

VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE VARIANTI DI COLORE  |  COLOUR RANGE
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# 03.0362

03.0362/30
03.0364/50

03.0386

03.0385

03.0362/30
Raccoglitore “Teolo” 
4 anelli ø 30 formato 
foglio 21x30 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

03.0364/50
Raccoglitore “Teolo” 
4 anelli ø 50 formato 
foglio 23x32 cm.

Colori:
16 bruciato
20 nero

03.0385
Portamenù formato
A5 “Teolo” 
doppia cucitura

Colori:
16 bruciato

03.0386
Portamenù formato 
A4 “Teolo” 
doppia cucitura

Colori:
16 bruciato

03.0362/30
File holder “Teolo”
with 4 ringbinder 
ø 30 for 21x30 cm. sheets.

Colours:
16 middlebrown
20 black

03.0364/50
File holder “Teolo”
with 4 ringbinder ø 50 
for 23x32 cm. sheets.

Colours:
16 middlebrown
20 black

03.0385
Menu holder A5 size 
“Teolo” 
double stitching.

Colours:
16 middlebrown

03.0386
Menu holder A4 size 
“Teolo” 
double stitching.

Colours:
16 middlebrown

# 03.0386# 03.0364 # 03.0385

Accessories in leatherette “Teolo”Accessori in similpelle “Teolo”

PARTICOLARI  |  FEATURES



L’azienda si riserva di modificare i modelli o i componenti indicati nel presente catalogo.

We reserve to change the specifications stated in this catalogue.



Via Palesega, 3
37010 Cavaion Veronese - (VR) - Italy

Tel +39 045 7235177 - Fax +39 045 7235777
cart@orna.it

export@orna.it
www.munaripelle.it

www.orna.it

Prodotto in Italia e distribuito da

Made in Italy

dal 1916

100º100º

dal 1916

100º100º


